記者発表(発表・ 資料配布)				
月/日(曜日)	担当部署名	電話番号	発表者名	その他
		(ダイヤルイン)	(担当名)	配布先
10/24(木) 14:00	(公財) 兵庫県生きがい創造協会・ いなみ野学園	(079) 424–3342	(公財)兵庫県生きがい創造協会	
			理事長兼いなみ野学園長 坂本 哲也	なし
			(学園課長 宮脇恒彦)	

「第51回・いなみ野祭」の開催について

いなみ野学園大学自治会主体の実行委員会が主催する学園祭です。地域の皆さんとのふれあいの場として、イベントや作品・野菜販売などを行います。たくさんの方の参加をお待ちしています。

記

2 開催場所 兵庫県いなみ野学園

3 実施内容

エリア別区分	内 容
演芸大会	兵庫大学吹奏楽部による演奏のほか、歌・舞踊・劇など
野外イベント	芝生広場で踊っこチームによる演出や、古式なぎなた演舞、マジッ
	ク体験、グラウンドゴルフの3世代ファミリープレイなど
	盲導犬(協会)デモンストレーションもあるよ
屋内イベント	絵付けやろくろの陶芸体験、パソコン体験、謡曲大会、お茶席など
作品展示	陶芸品、写真、能面、盆栽、水墨、ワードアートほか各種作品
即売	農産物、陶芸品、盆栽ほか各種作品や焼き芋・たい焼きなど

4 その他

参加自由、費用無料、園内駐車場のほか周辺駐車場確保(来園時は駐車場整理員の指示に 従い入場してください)。

内容は「生きがい創造協会」ホームページでご覧ください。

URL https://www.hyogo-ikigai.or.jp/ikigai/

5 問い合わせ 公益財団法人 兵庫県生きがい創造協会 兵庫県いなみ野学園

〒675-0188 加古川市平岡町新在家902-3

Tel: 079-424-3342 fax: 079-424-3475